
Ötletek a szomszédban levő világ eléréséhez 
 
Miután időt töltöttünk a szomszédunkban levő világért való imádságban, itt az ideje annak 
gyakorlati lehetőségeket találjunk a szomszédban levő világ megsegítésére. Ezek az ötletek 
nem indulnak be egyik napról a másikra, időre van szükség megvalósításukhoz.  
 
Először is, emlékezzünk Jézus módszerére mindenben, amit teszünk! 
„Csak Krisztus módszerével lehet igazán az emberekhez férkőzni. A Megváltó az emberek közé 
vegyült. Javukat akarta. Együttérzést tanúsított irántuk, szolgálta szükségleteiket, megnyerte 
bizalmukat. Azután így szólt hozzájuk: »Kövessetek engem!«" (A nagy orvos lábnyomában 91. 
oldal). 
 
Kezdésként gondoljunk kézzelfogható módszerekre, amelyeket gyülekezetileg (vagy 
egyénenként) meg tudunk valósítani új bevándorlók vagy menekültek elérésére régiótokban.  
 
Egy másik országba vagy vidékre való költözés lehet izgalmas, de végtelenül nehéz is. A 
bevándorlók, menekültek és a külföldi diákok sok kihívással találják szembe magukat, 
miközben hozzászoknak új környezetükhöz, amelyben először a túlélésért, majd pedig a 
sikerért küzdenek meg. Sokféleképpen segítheted őket. 
 
Ha te épp most érkeztél volna egy új országba, vagy egy új környezetbe, nem örülnél a 
szívélyes fogadtatásnak?  
 
Itt van néhány ötlet arra, hogyan segítheted az újonnan érkezőket abban, hogy otthon érezzék 
magukat: 

 Állj meg, mutatkozz be és kerülj ismeretségbe velük 

 Ajándékozz egy kosár olyan dolgot, amire szüksége lehet 

 Készíts egy köszöntő ebédet 

 Készítsetek egy köszöntő ebédet, mint gyülekezet 

 Vezesd körbe őket a városban 

 Családoddal fogadj örökbe egy családot 
 
Sokkal konkrétabb ötletekért, hogy hogyan valósíthatod meg ezeket és más ötleteket, olvasd 
el a Missziós ötletek a szomszédban levő világ elérésére című mellékletet. 
 
Miután kapcsolatba  kerültél valakivel, vagy egy családdal, utógondozd ezt a kapcsolatot 
azáltal, hogy kapcsolatban maradsz velük, időről-időre találkozol velük, viszel nekik egy kosár 
finomságot, vagy megvendégeled őket, amikor tudod, inspiráló irodalmat adsz nekik 
(anyanyelvükön), ha érdeklődést vagy nyitottságot mutatnak. Meghívhatod őket egy életmód 
szemináriumra vagy egy evangelizációs sorozatra, esetleg más vallásos eseményre. Kezdőkkel 
fókuszálj kimondottan a barátság evangelizációra. Bármit teszel értük, ne feledkezz meg a 
szomszédban levő világért imádkozni! Isten céllal hozott össze benneteket. Nem akarja 
elhagyatottként látni őket. 
 
Érjük el a szomszédban levő világot - missziós ötletek 
 



Kellemes dolog új barátokat szerezni más kultúrákból. Ők más szemszögből látják a dolgokat, 
mint mi. Segítenek abban, hogy az életet mi is másként lássuk.  
 
Annak az öröme mellett, hogy új barátokat szerezhetünk, ott van az a tény, hogy gyakran a 
más kultúráknak és nemzeteknek a mienktől eltérő vallásuk van. Lenyűgöző dolgokat fedezünk 
fel, amikor értékeiket és sajátunkat is mélyebben kutatjuk. Így, amikor barátságokat építünk 
ki, megvan az az előjogunk, hogy beszélhetünk nekik Jézus szépségéről és a Bibliában található 
igazság felmérhetetlen gazdagságáról.   
 
Imádkozzunk Isten vezetéséért, miközben annak a lehetőségét keressük, hogy szeressük és 
kézzelfogható módon segítsük azokat, akik azért jöttek, hogy közöttünk éljenek. Emlékezzünk 
arra, hogy egy másik országba való költözés lehet izgalmas, de végtelenül nehéz is. Az 
emigránsok, menekültek és a nemzetközi diákok sok nehézséggel találják szembe magukat, 
miközben az új környezetükhöz alkalmazkodnak, akik először csak a túlélésért küzdenek, majd 
pedig a boldogulásukért.  
 
Ha épp most érkeztünk volna egy új országba, vagy egy új környezetbe, nem örülnénk egy 
szívélyes fogadtatásnak?  
 
Itt van néhány ötlet arra, hogyan segítheted az újonnan érkezőket abban, hogy otthon érezzék 
magukat: 
 
Ajándékozz egy kosár olyan dolgot, amire szüksége lehet 
Az újonnan érkezett menekültek gyakran kevés ingósággal érkeznek. Képzeljük el az 
örömüket, amikor egy tele kosár hasznos eszközzel köszöntöd őket új országukban, vagy új 
városukban. 
 
Itt van egy néhány javaslat , hogy mi legyen azokban a kosarakban Terri Saelee-től, az 
Adventista Menekültek és Emigránsok Szolgálatának igazgatójától, az Észak-amerikai 
Divízióból.  
 
Köszöntő csomag tartalma: 

 mosószer csomag 

 mosószappan, kézszappan, sampon, kondicionáló, mosogatószer, szivacs és súrolók 

 .... 

 lepedők/ágytakarók (különlegesen puha, könnyen mosható lepedők) párnák, 
párnahuzatok 

 törölközők (konyhai törlők, kéztörlők, fürdőszobai törölközők  

 zuhanyfüggöny 

 naptár 

 toll, ceruza 

 papír 

 olló 

 tűzőgép 

 gémkapocs 

 sebtapasz 

 világatlasz 



 helyi városi térkép 

 helyi buszmenetrend 

 fontosabb telefonszámok 

 bármi más, amit Isten eszedbe juttat 
 
Készíts köszöntő ebédet 
Mindenki szeret enni, és mindenki szereti, ha szívélyesen köszöntik. Ebben a különleges 
tapasztalatban részesítheted egy köszöntő ebéddel azokat az embereket, akik 
lakóközösségedbe érkeztek.  
 
Ezt mondhatod nekik: „Tudom, hogy csak nemrégen találkoztunk, de szeretném, ha 
közelebbről megismerkedhetnénk. Eljönne egy ebédet elfogyasztani otthonunkba? Szeretjük 
ezt tenni azokkal az emberekkel, akik frissen érkeztek. Ezzel azt szeretnénk mondani, hogy 
Isten hozta a lakóközösségünkben! Talán egy kicsit furcsának tűnik, hogy egy idegen meghívja 
önt ebédre, de mi úgy gondoljuk, hogy bárki, aki új helyre költözik, örömét leli abban, hogy új 
barátokat szerezzen. Csatlakozik hozzánk?” 
 
Emlékezzünk arra, hogy kultúrákban az emberek túl udvariasak ahhoz, hogy igent mondjanak. 
Nem akarnak élősködni rajtad. Meg akarnak győződni arról, hogy tényleg úgy is gondoltad. 
Ezért várhatod, hogy azt mondja: „Köszönöm, nem.” Próbáld még néhányszor meghívni őket. 
„Tényleg szeretnénk, ha eljönnének hozzánk ebédre. Ez egyáltalán nem okoz problémát 
nekünk. Ha nem tudnak eljönni most szerdán, mit szólna a jövő vasárnaphoz?” 
 
Talán nem szeretsz főzni. Talán zavar az, ha idegenek jönnek otthonodba. Ebben az esetben 
elviheted őket valahova vacsorázni. Egyes frissen érkezettek amúgy is kényelmesebbnek érzik 
egy idegennel egy étterembe menni első alkalommal.  Ezt mondhatod: „Azzal szeretnénk a 
lakóközösségünkben köszönteni, hogy elvisszük kedvenc éttermünkbe. Az ételek szokatlanok 
lehetnek számára, de megmutatom azokat az ételeket, amelyek valóban finomak. Valamikor 
én is kipróbálnám az ön országának ételeit.” 
 
Azonban próbálj meg elmozdulni az otthoni környezet felé. „Mindenütt jó, de legjobb otthon” 
- ahogy a szólás is mondja, s való igaz, hogy közelebb kerülhettek egymás szívéhez egymás 
otthonában.  
 
Talán a többi szomszédot is bevonhatod a köszöntő vacsorába azzal, hogy egy „tömb partit” 
szervezel, amihez a tömbházban lakók mindegyike hozzájárul valamilyen étellel és jobban 
megismerkedtek egymással, főleg az újonnan érkezettekkel.  
 
Szervezz egy különleges ebédet a gyülekezettel 
Ha a különböző kultúrákból nagyobb csoportok élnek a lakókörnyezetetekben, vagy újonnan 
érkezett emigránsok, menekültek és külföldii diákok jöttek, megfontolhatjátok, hogy az egész 
gyülekezetet bevonjátok egy meglepetés ebéd szervezésébe.  
 
Tervezzetek egy közösségi ebédet, amelyre sok embert megkértek, hogy hozzanak ételeket, 
ha lehetséges különböző nemzeti ételeket.  
 



Amikor az asztalt megterítitek, helyezzetek el névkártyákat a tányérok mellett úgy, hogy 
vegyüljenek a vendégek barátaitokkal és a gyülekezeti tagokkal. 
 
Előtte találkozzatok imádkozásra és beszéljétek meg, hogyan lehettek barátságosak. Írjatok 
össze jó kérdéseket, amelyeket feltehettek. 
 
Emlékeztessétek a gyülekezeti tagokat arra, hogy ez egy baráti kapcsolat kezdeményezés, 
ezért mutassanak igazi keresztény figyelmességet, ne a különbözőségekre összpontosítsanak, 
vagy megosztó témákra, mint politika vagy vallás. Kérd meg a gyülekezet tagjait, hogy 
hallgassák meg vendégeik szükségleteit, hogy később segíteni tudjatok nekik. 
 
Ha a vendégek beleegyeznek, írjátok fel az elérhetőségeiket. Mondjátok nekik: „Más 
különleges eseményekről is szeretnénk szervezni, amelyekkel azt szeretnénk tudatni, örülünk, 
hogy itt vannak a városunkban.  
 
Szervezz városnézést 
 
Te ismered a lakóközösségedet, és az kellemes a számodra. Az újonnan érkezőknek azonban 
minden furcsa és ismeretlen. Elviheted a frissen érkezett menekülteket és a nemzetközi 
diákokat egy városnéző körútra. 
 
Vidd el őket művelődéssel kapcsolatos helyekre, mint például múzeumok, könyvtár vagy egy 
felnőtt oktatási centrum. Mutasd meg nekik a parkokat, sportlétesítményeket, turista 
látványosságokat a városban vagy a közelben. Hívd fel a figyelmet a templomokra, 
imaházakra, zsinagógákra és mecsetekre. Mutass be nekik állami és privát helyszíneket, 
amelyek különböző programokat ajánlanak, amelyek hasznosak lehetnek számukra. Mutasd 
meg nekik, hogy hol vásárolhatnak használt tárgyakat, ruhákat és élelmet diszkont áron.  
 
Nyilván sok jó személyes ötletetek is van, de kérhettek ötleteket egy bevándorlótól is. Lehet, 
hogy ők olyan dolgokat is tudnak említeni, amelyekre te soha nem gondoltál volna, például 
azt, hogy hogyan találjon egy mosdót köztereken, vagy biztonságos-e csapvizet fogyasztani. 
 
Családként fogadj örökbe egy családot 
Hívd össze a családodat és kérd, hogy csatlakozzanak hozzád egy menekült vagy egy 
szükségben levő család örökbefogadásában a lakóközösségben. 
 
Fogadhatsz egy cserediákot is. Sok család Kínában vagy Szaúd-Arábiában fizet azért, hogy fiuk 
vagy lányuk egy angolul beszélő családdal lakjon egy évig az Egyesült Államokban, vagy 
máshol. Egy nagy tanulási lehetőség családodnak, hogy valaki egy más kultúrából veletek 
lakjon. Ezen kívül egy csodálatos lehetőség a bizonyságtevésre családod által, amint dolgoztok, 
imádkoztok, játszotok és küzdötök, mint keresztények. 
 
Egyéb missziós módszerek a barátságok kialakulása után 

 Hagyj egy kártyát az ajtajukban, amin tudatod velük, hogy örülsz, hogy találkoztál 
velük! 

 Küldj egy születésnapi lapot vagy egy „jobbulást” kártyát, amikor ez időszerű 

 Vigyél nekik házi készítésű finomságokat!   



 Adj nekik bátorító irodalmat! 

 Érdeklődj és tegyél fel kérdéseket életükről (anélkül, hogy túl indiszkrét lennél)! 

 Kérdezd meg, hogy imádkozhatsz érettük, és ha igen, akkor hogyan! 

 Hívd meg őket hozzátok ebédre! 

 Hívd, hogy csatlakozzanak családotokhoz egy kellemes kiruccanásra, egy állatkertbe, 
parkba vagy más csendes helyre (légy készen a költségekről való gondoskodásra, ha 
valami pénzbe kerül)! 

 Légy hiteles Isten iránti szeretetedben és életörömödben!  

 Mondj el neki személyes tapasztalatokat! Az emberek vitatkozhatnak a hitelvekkel, 
de senki sem vitatkozhat a személyes tapasztalatokkal!  

 Próbáld bemutatni őket azonos nemzetiségűeknek a gyülekezetben. Ez még erősebb 
kötelékeket teremthet! 

 Hívd meg őket a különleges összejövetelekre, gyülekezeti programokra vagy 
evangelizációra! 

 Imádkozzatok Istenhez, hogy továbbra is mutasson nektek ötleteket ahhoz, hogy 
elérjétek őket! 

 És mindenek felett imádkozzatok, imádkozzatok és imádkozzatok! 
 
Ez csak néhány ötlet a kezdéshez. A szomszédban levő világért való ima nagyon fontos. 
Azonban ezeket az imákat kövessék megfelelő tettek. 
 
Köszönjük a szerzőnek, Scott Griswold-nak, hogy összegyűjtötte ezeket az ötleteket. További 
segédanyagokért és kitűnő ötletekért, hogy hogyan érjük el a közöttünk élő embereket, 
látogasd meg a következő honlapot: www.reachtheworldnextdoor.com 
 


